

**KŐBÁNYAI SPORTEGYESÜLETEK ÉS
SPORTSZERVEZETEK SZÖVETSÉGE**

1105 Budapest, Ihász u 26.

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat Képviselő-testület ülése

10/464/35/2009.
2009 JÚN 18
Budapest,

Tárgy: Kőbányai Sportegyesületek és
Sportszervezetek Szövetségének
tájékoztatója

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2009. évi munkaterve alapján elkészítettük a tevékenységünkről szóló beszámolót.

A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság 2009. május 26-ai ülésén tárgyalta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

**98/2009. (V.26.) sz. Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság határozata
(6 igen, egyhangú szavazattal)**


A Sport, Ifjúsági, Civil és Kisebbségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége 2008. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót vegye tudomásul.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

HATÁROZATI JAVASLAT:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége 2008. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

B u d a p e s t, 2009. június 3.


Zsigmond László
elnök

Törvényességi szempontból látta:


dr. Neszteli István
j e g y z ő

Kőbányai Sportszövetség tájékoztatója a 2008. évi tevékenységéről és az egyesületek támogatásáról

Általános áttekintés

Tevékenységünk értékelése előtt igen fontosnak tartjuk annak a közegnek a bemutatását, amelyben dolgozunk.

Le kell szögeznünk, hogy tovább folyik a versenysport ellehetetlenedése, erre semmilyen koncepció nem született. A többszöri átalakítás sem szolgálta a stabil hátteret, a megbízható finanszírozást és a feltételrendszer javítását.

A kialakult helyzet tovább nehezíti az érdekvédelmi szervek tevékenységét. Egy olyan szituációban kell szervezeteinknek megfelelő támaszt adni, amely megváltoztatására sem a politikai, sem a gazdasági irányítás nem fordít figyelmet. Tevékenységünkre egyre hangsúlyozottabban van szükség. A leépülés folyamatát megállítani nem áll módunkban, csak lassítani tudjuk azt. Éppen ezért fontosnak tartjuk, hogy tagszervezeteink támogatása nagy hangsúlyt kapjon. A nehézségek ellenére szövetségünk kapcsolata a Sportegyesületek Országos Szövetségével és a sportegyesületek Budapesti szövetségével nagyon jó.

Szövetségünk jellemzői

Szövetségünk kapcsolata a SBSZ-el példaértékű. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy közös érdekszféránkból három sportvezetőnk is bekerült az NCA Közép-magyarországi Kollégiumába. Külön meg kell említenünk Potos Ilonát, aki e kollégium egyetlen női tagja. Bekerülésével a Kőbányai Szövetség is fajsúlyosabb lett. Úgy érezzük, hogy egyesületeink anyagi stabilitásában fontos állomáshoz értünk. Tovább tudjuk vinni azt a tendenciát, miszerint a kőbányai egyesületek az NCA pályázatokon jelentős támogatáshoz juthatnak.

Szövetségünk életét alapvetően meghatározza, hogy 2010-ig jóváhagyott Sportkoncepció szerint számíthatunk a Kőbányai Önkormányzat támogatására. A Képviselő-testület folyamatosan igény tart tájékoztatásunkra. E tájékoztatókon igyekszünk bemutatni Szövetségünk széleskörű tevékenységét, érdekvédelmi munkáját. Mi is fontosnak tartjuk, hogy a pályázati pénzek szétosztását bemutassuk. Az elnökség ezt igyekezett körültekintően elvégezni, megfelelő tapasztalat és ismeretanyag birtokában. Az előző évekhez hasonlóan a megítélt támogatást 2008-ban is havi bontásban kaptuk meg, ezért pályázatainkat tavaszi és

őszi időszakban írtuk ki. Úgy tervezzük, hogy 2009-ben is így járunk el. A pályázatok kiírásánál továbbra is igyekszünk megfelelni az Önkormányzat elvárásának, miszerint azokat az egyesületeket preferáljuk, amelyek nagyon fontos utánpótlás-nevelő tevékenységet folytatnak és igyekeznek lakossági igényeket kielégíteni. A pályázatok elbírálásánál fontosnak tartjuk, hogy az egyesület mekkora taglétszámmal rendelkezik, és milyen aktivitással vesz részt Kőbánya sportéletében.

Folyamatosan fejlődik az egyesületi szakosztályok és az iskolák kapcsolata, ez a tevékenység azonban még közel sem érte el a kitűzött célt.

Szövetségünk kapcsolatrendszere, amelyre már a bevezetőben is utaltuk, megítélésünk szerint jó. Úgy érezzük, hogy a kerület sportéletének fejlesztésében megfelelően kivesszük a részünket. Nem csak a rendezvényeken jelenünk meg, hanem az egyesületekkel kialakított jó kapcsolat alapján a kölcsönösség alapelveit figyelembe véve közösen segítjük egymás alaptevékenységét.

Az elmúlt évben 20 egyesületi rendezvényen, közgyűlésen vettünk részt, ahol érezhetettük, hogy milyen fontos szerepe van a közvetlen kapcsolattartásnak.

Elnökségünk a munkatervén kívül meghatározott időpontokon túl is ülésezett, különös tekintettel a pályázatok értékelésekor. Az elnökség igyekezett felelős döntéseket hozni, amely döntések meghozatalánál nagyon fontos szerepet játszott az, hogy tagjai ismerték sz egyesületekben folyó munkát a problémákat és az egyesületek célkitűzéseit.

Négy tagegyesületünknel az elmúlt időszakban anyagi illetve személyi problémák merültek fel, -Kontakt Biliárd és Darts Club, Füzessy Bokszt Klub, Seiken SE, László Kh. SC -, így ők részben szüneteltetik tevékenységüket, illetve átmenetileg felfüggesztették szövetségi tagságukat.

A nehézségek ellenére a paletta egyre színesebbé válik, már nem csak a hagyományos sportágak jelentik a sportolási lehetőségeket, megjelentek a kerületben olyan sportágak, mint strandkézilabda, floorball, szinkronúszás.

Összességében megállapíthatjuk, hogy kerületünk sportélete az elmúlt időszakban nem vesztett lendületéből, megítélésünk szerint, ebben Szövetségünk is fontos szerepet játszik. Teljesíti azt a feladatát, amelyet az Önkormányzat erkölcsi és anyagi támogatásával vállalt.

II./ Közhasznúsági jelentés (szöveges tájékoztató a számviteli beszámoló tükrében)

Alapszabályunk előírja, hogy az éves tevékenységről szóló beszámoló mellett a közgyűlés elé kell terjeszteni a közhasznúsági beszámolót is. Szövetségünk 1996. január 1. óta közhasznú. Közhasznú tevékenységünket az Alapszabályunkban rögzített céloknak megfelelően végezzük, mely szerint:

„ A Szövetség koordinálja, segíti és anyagilag támogatja a kerület testkultúrájának, diák-, szabadidő- és versenysportjának színvonalasabb ellátását, támogatja új testedzési és sportolási formák kialakulását, közreműködik a társadalmi egészségvédő programok megvalósításában, képviseli tagszervezetei érdekeit.

1./ egészségmegőrző, betegség megelőző tevékenységet végez,

2./ sporttevékenységet végez,

közhasznú szolgáltatásaiból tagjain kívül más is részesülhet, azaz a kerület valamennyi egyesületét, azoknak kérésére, támogatásban részesíti, továbbá sajátos eszközeivel segíti tevékenységüket (versenyek rendezése, sporttelep biztosítása, stb.) „

Az egész évi átfogó tevékenységünk beszámolója és a számviteli beszámoló mellett a Közhasznúsági beszámolómban az alábbiakról kell még feltétlenül tájékoztatást adnunk:

- **Az Önkormányzati támogatást az elmúlt évben havi bontásban kaptuk meg 2008. évi költségvetéséről szóló 3/2008. (II.22) sz. önkormányzati rendelete alapján A támogatás összege 25.000.000.- forint volt, melynek felhasználása szövetségünk részéről a terveknek megfelelően az alábbiak szerint történt:**
 - 15.000.000.-Ft a sportegyesületek részére nyújtott támogatás pályázati úton
 - 5.200.000.- Ft a kifizetett munkabér, tiszteletdíj és járulékai
 - 4.800.000.- Ft tartalmazza a működési költségeket (ügyvitel, számvitel, internet, telefon és anyag illetve nem anyag jellegű kiadásokat)

A támogatásokat két ütemben írtuk ki, ahogy azt az anyagi forrásaink lehetővé tették:

Első félévben:

- Június hónapban tudtuk kiírni a sportegyesületek részére pályázatot 9 millió Ft keretösszeggel - működési célú és saját rendezésű események rendezése témakörben,
- Ugyanekkor a diák-sportegyesületek részére -3 kategóriában- 2 milliós keretösszeggel,

Második félévben:

- Szeptember hónapban a pályázatokat sportegyesületeink részére 2 kategóriában, 4 millió Ft keretösszeggel
- A pályázati pénzek felosztását változatlanul a közgyűlési anyagainkban feltüntettünk, irodánkban bármikor megtekinthető valamint a Kőbányai Önkormányzat honlapján nyilvánosságra hoztuk.

Az önkormányzati támogatáson túl egyéb pénzeszközöket is kezeltünk így:

- közcélú adományok és célirányosan nyújtott szponzori pénzek kezelését,
- az NCA pályázaton nyert működési támogatást 2.300.000.-Ft, itt kívánjuk megjegyezni, hogy ebben az évben is adtunk be pályázatot az NCA-hoz.

Szövetségünk:

- mindenkor figyelembe vette működése során a Számvitel Politikájában meghatározott irányelveket, és gazdálkodását is e szerint végezte.
- a hatályban lévő Pénzkezelési Szabályzatban meghatározott előírások figyelembe vételével az abban foglalt személyek maradéktalanul betartották a rájuk vonatkozó utasításokat.
- az állami szakhatóságok felé (APEH, KSH, Nyugd, Bizt. Ig., Föv. Önkormányzat PMH) a mindenkori bevallási és adatszolgáltatási kötelezettségének határidőre eleget tett.
- A szövetség főkönyvét 2007. évtől a kettőskönyvvitel rendszerében vezeti és az ide vonatkozóan **KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓT** köteles készíteni, melynek mérlegforduló napja a tárgy év utolsó hónapjának 31. napja.
- **2008. évi elfogadásra kerülő Mérleg fő összege eszközforrás tekintetében 21.478. ezer forint.**
- **Az éves Eredménykimutatás összes bevételének fő összege 30.644 ezer forint, összes közhasznú ráfordítás 30.599 ezer forint,**
- **a tényleges közhasznú Eredmény 45 ezer forint**

A jövőre nézve is igen fontosnak tartjuk, hogy közhasznú tevékenységünk révén minden tagszervezeteinkhez eljusson az az anyagi támogatás, amely munkájuk megvalósításához megfelelő teret adhat.

Budapest, 2009. március 30.


Zsigmond László
elnök



Nyilatkozatok:

- **Elnökségünk határozata értelmében Szövetségünk vállalkozói tevékenységet 2008-ban nem folytatott.**
- **A 2008. évi közhasznú egyszerűsített beszámoló mérlegében kimutatott forgóeszközön kívül tárgyi eszközzel és egyéb vagyonnal Sportszövetségünk nem rendelkezik.**
- **A választott tisztségviselő a személyi jellegű ráfordításban részletezetteken kívül más - sem pénzbeni, sem természetbeni- juttatásban nem részesült.**

Budapest, 2009. március 30.


Zsigmond László
elnök



Az elnökség beszámolóját és közhasznúsági jelentését a Sportszövetség Közgyűlése a 4/2009. (V.11.) számú közgyűlési határozata értelmében, egyhangúan elfogadta.

Fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet tájékoztatónk elfogadására.

Budapest, 2009. május 18.


Zsigmond László
elnök



Sportegyesületek pályázati támogatásai 2008.

Sportegyesületek részére tavaszi és őszi pályázati rendszerben, a DSE-k részére egy alkalommal került sor pályázati támogatásra.

Sportszövetség 2008/1. pályázati támogatása - sportegyesületek részére

„A” Működési célú támogatásra 35 pályázat érkezett:	6.680.000.-Ft
„B” Saját rendezésű sportesemények támogatására 17 pályázat érkezett	2.320.000.-Ft
A sportegyesületek támogatásának teljes összege	9.000.000.-Ft

„A” Működési célú támogatásra

Marcipán Tánc és Fitnessz SE	300.000.-
Stílus Kőbányai Úszóiskola és SE	300.000.-
Kőbányai Polgári Lövész Egyesület	100.000.-
Kőbányai Tájéfutó Klub SE	300.000.-
Nóva SE	130.000.-
BRSC Rákosmenti SC	200.000.-
White Sharks Hockey Club	350.000.-
Bp. Modellező SE	200.000.-
Lombick TSE	80.000.-
Velocitas SE	100.000.-
Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete	250.000.-
Pest-Budai Testedző Egylet	150.000.-
Rév és Társai SC	250.000.-
Kőbányai Tekézők SE	150.000.-
Szabó Kuksi SE	300.000.-
Kőbányai Sörbarátok SE	350.000.-
Sportliget SE	350.000.-
Seiken SE	100.000.-
TUTI SE	100.000.-
László KH SE	100.000.-
Hungária Viktória Femina SC	100.000.-
Sutemi Harcművészeti SE	100.000.-
Honvéd Zrínyi SE	120.000.-
Vasló Labdarúgó Club	200.000.-
KÖSZI SE	150.000.-
Kőér SE	200.000.-
Fabulon SC	120.000.-
Merkapt Maraton SE	200.000.-
Olympiakos Sportakadémia HE	200.000.-
Kőbányai Téglagyári Építők SC	170.000.-
Para-fitt SE	200.000.-
Fortuna SE	110.000.-
EGIS SE	250.000.-
EGIS Szabadidő SE	300.000.-
László SC	100.000.-
Összesen:	6.680.000.-Ft

„B” Saját rendezésű sportesemények támogatására

Stílus Kőbányai Úszóiskola és SE	50.000.-
Nóva SE	130.000.-
Kőbányai Természetbarát SZB	300.000.-
Lombik TSE	50.000.-
Testnevelő Tanárok Kőbányai Egyesülete	150.000.-
TUTI SE	50.000.-
Hungária Viktória Femina SC	150.000.-
László KH SE	50.000.-
László SC	100.000.-
Sutemi Harcművészeti SE	50.000.-
Honvéd Zrínyi SE	100.000.-
Köszö SE	100.000.-
Fabulon SC	100.000.-
Barcza Gedeon SC	300.000.-
Fortuna SE	190.000.-
EGIS Szabadidő SE	150.000.-
Kőbányáért Közhasznú SE	300.000.-
Összesen:	2.320.000.-FT

Diáksport egyesületek (DSE) pályázati támogatása 2008.

„A” Sportesemények, sportversenyek támogatásra 2 pályázat érkezett:	300.000.-Ft
„B” Sportlétesítmények kisebb felújítás támogatására 3 pályázat érkezett	700.000.-Ft
„C” Sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás támogatására 5 pályázat érkezett	893.000.-Ft
A DSE támogatásának teljes összege	1.893.000.-Ft

„A” Sportesemények, sportversenyek támogatásra

Túri DSE	50.000.-
Bem DSE	250.000.-

B” Sportlétesítmények kisebb felújítás támogatására

Túri DSE	200.000.-
Újhegy –Sibrik DSE	250.000.-
Szent László Gimnázium DSE	250.000.-

C” Sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás támogatására

Zrínyi 2001. DSE	250.000.-
Premier DSE	150.000.-
Kápolna DSE	150.000.-
Start DSE	143.000.-
Főnix-Bánya-Üllői DSE	200.000.-

Kőbányai Sportszövetség 2008/II. félévi pályázatainak támogatása

A./ Nem saját rendezésű hazai és nemzetközi versenyeken, bajnokságokon való részvétel támogatására 20 pályázat érkezett	2.769.000.- Ft
B./ Sportlétesítmények kisebb karbantartására és nagyobb értékű sportszerek beruházásának támogatására 10 pályázat érkezett	1.530.000.- Ft
	mindösszesen: 4.299.000.- Ft

A./ Nem saját rendezésű hazai és nemzetközi versenyeken, bajnokságokon való részvétel támogatására

Kőbányai Tájéfutó Klub SE	240.000.-
Stílus KUSE	250.000.-
Para-fitt SE	100.000.-
Nóva SE	200.000.-
Marcipán Tánc és Fitnessz SE	240.000.-
Rév és Társai SC	150.000.-
BRSC Rákosmenti SC	72.000.-
Polgári Lövész Egyesület	80.000.-
Kőbányai Tekézők SE	59.000.-
Hungária Viktória Femina SC	100.000.-
Fabulon SC	90.000.-
Lombic SE	80.000.-
Fortuna Senior SE	168.000.-
White Sharks Hockey Club	100.000.-
László SC	100.000.-
Törekvés SE	200.000.-
Barcza Gedeon SC	200.000.-
Olympiakos Futball Akadémia HE	150.000.-
EGIS SE	90.000.-
Sasok SE	100.000.-
	Összesen: 2.769.000.-

B./ Sportlétesítmények kisebb karbantartására és nagyobb értékű sportszerek beruházásának támogatására

Kőbányai Sörbarátok SE	200.000.-
Velocitas SE	100.000.-
Kőbányai Tekézők SE	60.000.-
EGIS SE	100.000.-
Merkapt Maraton SE	250.000.-
White Shaks Hockey Club	120.000.-
Pest-Budai Testedző Egylet	150.000.-
KISE	200.000.-
Kóér SE	150.000.-
Szabó Kuksi SE	200.000.-
	Összesen: 1.530.000.-



V É G Z É S

A Fővárosi Bíróság elrendeli a 3209. sorszám alatt nyilvántartásba vett Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége elnevezésű társadalmi szervezet alábbi változás bejegyzését.

A szervezet képviselete megváltozott
A korábbi képviselő Zsigmond László képviseleti joga változatlan.

A szervezet új képviselőjének neve és lakóhelye:
Potos Ilona 1203. Budapest, Téglagyár u. 7. II. em. 16.

A képviselők képviseleti joga önálló.

A bíróság az alapszabály egyéb módosításait tudomásul veszi, egyben elrendeli a nyilvántartási adatok kiegészítését az alábbiak szerint:

A szervezet rövid neve: Kőbányai Sportszövetség

A szervezet célja: „A szövetség koordinálja, segíti és anyagilag támogatja a kerület testkultúrájának, diák-, szabadidő- és versenysportjának színvonalasabb ellátását, támogatja új testedzési és sportolási formák kialakulását, közreműködik a társadalmi egészségvédő programok megvalósításában, képviseli a tagszervezet érdekeit.”

A szervezet célja szerinti besorolása: sporttevékenység

Az alapszabály módosításának időpontja: 2006. május 22.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Fővárosi Ítéltáblához címzett, de Fővárosi Bíróságnál 3 példában benyújtott fellebbezésnek van helye.

INDOKOLÁS

A szervezet jogi képviselője kérelmet terjesztett elő a bíróságnál a szervezetet érintő változás nyilvántartáson átvezetése iránt. A bíróság a becsatolt alapszabály módosítás és egyéb iratok alapján megállapította, hogy a módosítás mindenben megfelel a törvényes előírásoknak.

A bíróság a szervezetet érintő változásokról az 1989. évi II. tv. 15. §-a (4) bekezdése, a sportról szóló 2004. évi I. törvény, valamint a 6/1989. évi (VI. 8.) IM rendelet alapján a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2006. évi június hó 23. napján

dr. Varga Zoltán s.k
bíró

A kiadmány hitelesül:



**KŐBÁNYAI SPORTEGYESÜLETEK ÉS SPORTSZERVEZETEK
SZÖVETSÉGE**

ALAPSZABÁLY

I.
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.§.

- /1/ A Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége /továbbiakban: Szövetség/ a Főváros X. kerületében működő sportegyesületek, diák-sportegyesületek, sportszervezetek, valamint a sport különböző területein működő klubok, továbbá egyéb sportintézmények tevékenységét, munkáját összehangoló, segítő, demokratikus, önkormányzati elv alapján működő érdekképviselői, közhasznú társadalmi szervezet.
- /2/ A Szövetség az 1989. évi II. és az 1997. évi CLVI. törvény alapján fejti ki tevékenységét.
- /3/ A Szövetség jogi személy, melyet elnöke képvisel. E jogkört az elnökség vagy az elnök más személyre is átruházhatja. A Szövetség nyilvántartásba vételével válik jogi személlyé.
- /4/ A Szövetség közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és ezeknek anyagi támogatást nem nyújt.

2.§.

A Szövetség

- /1/ neve: Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége
- /2/ nevének rövidítése: Kőbányai Sportszövetség
- /3/ működési területe: Budapest
- /4/ székhelye: 1105 Budapest, X., Ihász utca 26.
- /5/ törvényességi felügyeleti szerve: Fővárosi Főügyészség
- /6/ alapítási éve: 1990.
- /7/ pecsétje: kör alakú pecsétben "Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége 1990." felirat közepén Kőbánya címerével.

3.§.

A Szövetség felügyelete

A Szövetség működése mellett a Fővárosi Főügyészség a reá irányadó szabályok szerint törvényességi felügyeletet gyakorol. Ha a Szövetség működésének törvényessége másképpen nem biztosítható, az ügyész bírósághoz fordulhat.

A Szövetséget a Fővárosi Bíróság veszi nyilvántartásba. A Szövetség tagja által, valamint az ügyész által indított perek a Fővárosi Bíróság hatáskörébe tartoznak.

A bíróság az ügyész keresete alapján:

- megsemmisítheti a Szövetség törvénysértő határozatát és szükség szerint új határozat hozatalát rendelheti el
- a működés törvényes helyreállításáért összehívhatja a szövetség közgyűlését
- ha a Szövetség működésének törvényessége másképpen nem biztosítható, tevékenységét felfüggesztheti, ellenőrzésére felügyelőbiztost rendelhet ki
- feloszlathatja a Szövetséget, ha annak működése az 1989. évi II. törvénybe ütközik
- megállapíthatja a Szövetség megszűnését, ha legalább egy éve nem működik, vagy tagjainak száma tartósan a törvény által megkívánt létszám alatt van.

Ha a Szövetség olyan tevékenységet végez, amelyet jogszabály feltételhez köt, vagy egyébként szabályoz, e tevékenység felett a tevékenység szerinti hatáskörrel rendelkező állami szerv a hatósági ellenőrzésre vonatkozó szabályok alkalmazásával felügyeletet gyakorol.

II.

A SZÖVETSÉG CÉLJA ÉS FELADATA

A Szövetség célja

4.§.

A Szövetség koordinálja, segíti és anyagilag támogatja a kerület testkultúrájának, diák-, szabadidő- és versenysportjának színvonalasabb ellátását, támogatja új testedzési és sportolási formák kialakulását, közreműködik a társadalmi egészségvédő programok megvalósításában, képviseli tagszervezetei érdekeit.

A KSZT 26.§. c., pontja alapján tehát:

1./ egészségmegőrző, betegség megelőző tevékenységet végez,

14./ sporttevékenységet végez, közhasznú szolgáltatásaiból tagjain kívül más is részesülhet, azaz a kerület valamennyi egyesületét, azoknak kérésére, támogatásban részesíti, továbbá sajátos eszközeivel segíti tevékenységüket (versenyek rendezése, sporttelep biztosítása, stb.)

A Szövetség feladata

5.§.

- /1/ A kerület sportéletének szervezése, fejlesztési célok kitűzése és azok megvalósításának elősegítése. Ennek érdekében vállalkozási tevékenységet folytat, amely azonban nem veszélyezteti céljainak elérését.
- /2/ A jogszabályokban meghatározott feladatok ellátása.
- /3/ A saját hatáskörében rendezett versenyek versenykiírása és a versenyek lebonyolításának meghatározása az érvényben lévő versenyszabályok figyelembevételével.
- /4/ A saját és a tagszervezetek verseny- és szabadidős eseményeit tartalmazó versenynaptár elkészítése, koordinálása, azaz ismertetése (Kőbánya c. újságban és postai úton).
- /5/ Versenyek rendezése.
- /6/ Kapcsolatok kialakítása hazai és külföldi sportszervezetekkel.
- /7/ Felvilágosítás és véleményadás a hatáskörébe tartozó ügyekben.
- /8/ Közreműködés a tagszervezetek szakembereinek képzésében, továbbképzésében, továbbképzések szervezésével.
- /9/ A fegyelmi szabályzatban meghatározott jogkör gyakorlása.
- /10/ Együttműködés a különböző állami, önkormányzati, társadalmi és gazdasági szervezetekkel, támogató szervezetekkel.
- /11/ Egészségvédelmi- és sportpropaganda kifejtése.
- /12/ Szolgáltatások nyújtása, így létesítmények biztosítása, versenyek szervezése, anyagi támogatása a tagoknak és a Szövetség céljait támogató szervezeteknek és magánszemélyeknek.

- /13/ Gazdálkodás a Szövetség rendelkezésére álló anyagi eszközökkel és létesítményekkel, amely létesítményeket ingyenesen bocsájtja tagszervezetei rendelkezésére. Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt vállalt feladata célkitűzéseinek végrehajtására fordítja. (lásd 5.§. 3/5 bek.)
- /14/ A Szövetség tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a Kőbányai Hírekben hozza nyilvánosságra.

III.

A SZÖVETSÉG TAGSÁGA

A Szövetség tagjai

6.§.

- /1/ A Szövetség tagjai a tagokat megillető jogok és az őket terhelő kötelezettségek terjedelme alapján:
- a., rendes tagok és
 - b., pártoló tagok

- /2/ A Szövetség tagja lehet minden sportegyesület és sport-szervezet, szakbizottság, továbbá minden olyan gazdasági szervezet, intézmény, társadalmi szervezet, amely a Szövetség céljait erkölcsileg és anyagilag támogatja, alapszabályát, szervezeti- működési szabályzatát elfogadja és azt nyilatkozatban vállalja.

Egyesületek, sportszervezetek csak saját jogon lehetnek rendes tagok. Jogi személyeket tömörítő szervezetek csak pártoló tagnak vehetők fel.

- /3/ A Szövetségnek külföldi szervezet, valamint nem magyar állampolgárságú természetes személy is tagja lehet.

A tagsági jogviszony keletkezése és megszűnése

7.§.

- /1/ A Szövetségbe való belépés és kilépés önkéntes.
- /2/ A Szövetségi tagság felvétellel keletkezik.

- /3/ A tagság kilépéssel, kizárással vagy törléssel szűnik meg.
- /4/ Tagfelvétel kérdésében a Szövetség elnöksége határoz.
A felvételt megtagadó határozat ellen a közgyűléshez lehet fellebbezni. A fellebbezést a soron következő közgyűlés köteles megtárgyalni és arról dönten.
- /5/ A Szövetség tagjairól, pártoló tagjairól nyilvántartást vezet.
- /6/ A Szövetség tagjai naptári évenként tagdíjat fizetnek, melyet a közgyűlés határoz meg, sajátosságuk és taglétszámuk figyelembevételével.
- /7/ A Szövetségből történő kilépést írásban kell közölni az elnökséggel. A kilépés a tagot nem mentesíti a tagság idején keletkező kötelezettségei alól, megszűnik azonban a tagsági viszonyból eredő jogokkal kapcsolatos igény.
- /8/ Törléssel szűnik meg a tagság, amennyiben a tag tagdíjfizetési kötelezettségét a tárgyév március 31-éig elmulasztja, és azt követően írásbeli felszólítása eredménytelen volt, a tag elhalálása, illetve a tagszervezet megszűnésének esetén. További részletkérdéseket az SZMSZ határozza meg.
- /9/ Kizárást csak fegyelmi eljárás lefolytatása alapján hozott jogerős határozat végrehajtásaként lehet alkalmazni.

A Szövetség rendes tagjai

8.§.

- /1/ A Szövetség rendes tagjai lehetnek kőbányai sportegyesületek, sportszervezetek, **szakbizottságok** és sportintézmények.
- /2/ A tagfelvételi kérelem nem tagadható meg, ha a kérelmező a Szövetség alapszabályát és SZMSZ-ét magára nézve kötelezőnek ismeri el.

A Szövetség pártoló tagjai

9.§.

- /1/ A Szövetség pártoló tagja lehet minden gazdasági és társadalmi szervezet, intézmény, vagy természetes személy, aki a Szövetség tevékenységének anyagi támogatását vállalja.

IV.

A TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

A Szövetség rendes tagjainak jogai és kötelezettségei

10.§.

- /1/ A Szövetség rendes tagjának jogai:
- a., részt vehet a Szövetség tevékenységében és rendezvényein,
 - b., küldötte útján képviseltetheti magát a közgyűlésen és részt vehet a határozathozatalban,
 - c., képviselője a Szövetség szerveibe választható,
 - d., észrevételeket, javaslatokat tehet, illetőleg véleményt nyilváníthat a Szövetség, valamint annak szervei működésével kapcsolatban,
 - e., ajánlásokat tehet a Szövetséget érintő kérdések megtárgyalására,
 - f., részesülhet a Szövetség rendelkezésére álló keretből állami, cél- és egyéb támogatásokban,
 - g., pályázatot adhat be a Szövetség által vagy közreműködésével meghirdetett témákban,
 - h., részesülhet a Szövetség által biztosított kedvezményekben és szolgáltatásokban,
- /2/ A Szövetség rendes tagjának kötelezettségei:
- a., a sport- és a hozzá kapcsolódó programok megvalósításának elősegítése,
 - b., a Szövetség alapszabályának és egyéb szabályzatainak, valamint határozatainak betartása és betartatása, a vezető szervek határozatainak végrehajtása,
 - c., vállalt anyagi kötelezettségeinek teljesítése,

A pártoló tagok jogai és kötelezettségei

11.§.

- /1/ A Szövetség pártoló tagjának jogai:
- a., képviselője útján tanácskozási joggal részt vehet a Szövetség közgyűlésén,
 - b., javaslatot tehet, illetőleg véleményt nyilváníthat a Szövetség működésével kapcsolatban,
 - c., meghatározhatja, hogy anyagi hozzájárulását milyen célra lehet felhasználni.

- /2/ A Szövetség pártoló tagjának kötelezettségei:
- a., a testnevelés és sport, valamint a hozzá kapcsolódó programok megvalósításának elősegítése,
 - b., az alapszabály betartása,
 - c., a Szövetség működésének erkölcsi és anyagi támogatása,
 - d., a vállalt támogatás befizetése.

V.

A SZÖVETSÉG SZERVEZETE

A Szövetség szervei

12.§.

- a., A Szövetség rendes közgyűlése,
- b., A Szövetség rendkívüli közgyűlése
- c., A Szövetség elnöksége,
- d., A Felügyelő Bizottság,
- e., A szövetségi iroda.

VI.

A KÖZGYŰLÉS

A közgyűlés összehívása

13.§.

- /1/ A Szövetség rendes közgyűlését évenként össze kell hívni. A közgyűlés időpontját a Szövetség elnökségének kell legalább egy hónappal a tervezett időpont előtt megállapítania. Annak helyéről, időpontjáról és tervezett napirendjéről a közgyűlés előtt egy hónappal a képviselőt delegáló tagokat értesíteni kell. A közgyűlés nyilvános. A beterjesztett javaslatokat és a közgyűlés írásos anyagait a tárgyalásra javasolt napirendi pontok megjelölésével a közgyűlés előtt 14 nappal az érintettek részére el kell juttatni.
- /2/ Rendkívüli közgyűlést kell összehívni:
- a., ha azt a rendes tagok legalább 1/3-a az ok megjelölésével írásban kéri,
 - b., ha a felügyelő bizottsági tagok több mint 50%-a kivált a testületből,
 - c., ha a Fővárosi Főügyészség elrendeli,
 - d., ha a Felügyelő Bizottság indítványozza.

- /3/ A közgyűlésen szavazati joggal rendelkeznek:
a., a rendes tagok képviselői (szervezetenként 1 fő)
b., a Szövetség elnökségének tagjai.

A közgyűlés határozatképessége

14.§.

- /1/ A közgyűlés határozatképes, ha a meghívott képviselők 50%+ 1 fő arányban jelen vannak.
- /2/ Ha a közgyűlés eredeti időpontjától számított egy órán belül nem válik határozatképesé, a közgyűlést el kell halasztani és 15 napon belül ismét össze kell hívni az eredeti napirenddel. A megismételt közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes a megismétlendő közgyűlés eredeti napirendi pontjának tekintetében. Ezt a tényt a meghívóban rögzíteni kell.

A közgyűlés rendje

15.§.

- /1/ A közgyűlés napirendjét az elnökség állapítja meg és terjeszti a közgyűlés elé.
- /2/ A rendes közgyűlés napirendjének az alábbi pontokat kötelezően tartalmaznia kell:
a., a Szövetség tevékenységéről szóló beszámoló, valamint a közhasznúsági jelentés elfogadása,
b., a Felügyelő Bizottság beszámolója és a közhasznúsági jelentés számviteli beszámolója,
c., a Szövetség rendes tagjainak írásos vagy a közgyűlésen beterjesztett javaslatait, ha azt a képviselők 2/3-a elfogadja.

A közgyűlés hatásköre

16.§.

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

- /1/ Az alapszabály megállapítása és módosítása.
- /2/ Más szervezetekbe való belépés.
- /3/ Az elnökség éves beszámolójának elfogadása, a közhasznúsági jelentés elfogadása, amely tartalmazza:
a., számviteli beszámolót,

- b., a költségvetési támogatás felhasználását,
 - c., a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást,
 - d., a célszerű juttatások kimutatását,
 - e., az önkormányzati és egyéb szervektől kapott támogatás mértékét,
 - f., a közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét,
 - g., a közhasznú támogatásról szóló rövid tartalmi beszámolót.
- /4/ Az éves költségvetés megállapítása.
- /5/ A Szövetség feloszlásának, valamint más szervezettel való egyesülésének kimondása.
- /6/ A vezető szervek 4 évre szóló megválasztása.
- /7/ A SOSZ (Sportegyesületek Országos Szövetsége) és az SBSZ (Sportegyesületek Budapesti Szövetsége) közgyűlésére képviselők delegálása.
- /8/ A tagfelvétel, illetve a kizárás tárgyában hozott határozatok ellen benyújtott panaszok elbírálása.
- /9/ A tagdíj megállapítása.
- /10/ Mindazon kérdések, amelyeket jogszabály a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal, illetőleg amelyeket a közgyűlés saját hatáskörébe von.
- /11/ A közgyűlésről jegyzőkönyv készül, amely tartalmazza:
 - a napirendeket,
 - a hozzászólások tartalmát,
 - a felvetett kérdésekre adott válaszokat,
 - a meghozott határozatokat,
 - a határozatok végrehajtásának időpontját, felelőseit a beszámolási kötelezettségét.A jegyzőkönyv minden esetben tartalmazza az egyes témakörökben meghozott határozatok szavazati arányát, illetve a támogatók és ellenzők számát.
- /12/ A közhasznú szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet. A tagszervezetek a hozott határozatokat a közgyűlést követően 30 napon belül kérés nélkül is megkapják.

A közgyűlés határozathozatala

17.§.

- /1/ A közgyűlés határozathozatalait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel 50%+1 fő hozza. Szavazategyenlőség esetén a közgyűlés elnökének szavazata dönt.

- /2/ A közgyűlésen szavazási kötelezettség áll fenn. Nem vehet részt a szavazásban az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján
a./ kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
b./ bármilyen más előnyben részesül, illetve megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.
- /3/ A 15.§. 2/c bekezdésében, valamint a 16.§. 1,2,3 bekezdésében megfogalmazott kérdésekben 2/3-os szótöbbség szükséges. Ugyancsak 2/3-os szótöbbséggel jogosult a közgyűlés valamely más hatáskört magához vonni.
- /4/ A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni. Ennek tartalmaznia kell a közgyűlésen elhangzott javaslatokat és a határozatokat. A jegyzőkönyvet a közgyűlés elnöke és a jegyzőkönyv vezetője írja alá, továbbá két, a közgyűlés elején megválasztott tag hitelesíti.

A tisztségviselők megválasztása

18.§.

- /1/ A közgyűlés hatáskörébe tartozik a következő tisztségviselők megválasztása:
a., elnök
b., alelnök
c., ügyvezető elnök
d., az elnökségi tagok
e., a Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai.
- /2/ A tisztségviselőket a közgyűlés négy éves időtartamra, nyílt szavazással választja. A tisztségviselők újraválaszthatók.
- /3/ Az elnökség a tisztújító közgyűlés előtt legalább egy hónappal megalakítja a jelölőbizottságot, amelynek feladata a tagok javaslatainak összegyűjtése, összegzése. Az ennek alapján elkészített személyre szóló javaslatot a jelölőbizottság elnöke terjeszti a közgyűlés elé.
- /4/ A tisztségviselők akkor tekinthetők megválasztottnak, ha az érvényes szavazatok 2/3-át megszerezték. Ha több jelölt közül az első fordulóban senki sem kapta meg a szükséges szavazatot, új fordulót kell tartani. Ezen a legkevesebb szavazatot kapott jelölt nem vehet részt. Ezt az eljárást addig kell ismételni, amíg valamely jelölt a szükséges számú szavazatot megkapja.
- /5/ Ha az Elnökség és a Felügyelő Bizottság létszáma az eredeti létszám felére csökken, az elnökség rendkívüli közgyűlést köteles összehívni.

VII.

A SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGE

Az elnökség hatásköre

19.§.

- /1/ A Szövetség tevékenységét két közgyűlés között a Szövetség elnöksége irányítja. Az elnökség valamennyi, a Szövetséget érintő kérdésben jogosult határozni, kivéve azokat, amelyek az Alapszabály a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal, vagy amelyet a közgyűlés saját hatáskörébe von, továbbá amelyet más szerv hatáskörébe utal.
- /2/ Az elnökség feladatai és hatásköre:
- a., a Szövetség rendes és rendkívüli közgyűlésének összehívása,
 - b., a Szövetség törvényes és alapszabályszerű működésének biztosítása,
 - c., a közgyűlési határozatok végrehajtása és annak ellenőrzése,
 - d., a Szövetség működésével kapcsolatos szabályzatok megállapítása, módosítása,
 - e., javaslatok összeállítása a Kőbányai Önkormányzat területén folyó sporttevékenység fejlesztéséhez,
 - f., a Szövetség éves programjának munka- és üléstervének összeállítása,
 - g., az éves költségvetés elfogadása,
 - h., olyan bizottságok létrehozása és megszüntetése, amelyek nem tartoznak a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe, ezen bizottságok vezetőinek és tagjainak megbízása, felmentése,
 - i., tagfelvételi kérelmek elbírálása,
 - j., fegyelmi jogkör gyakorlása,
 - k., a támogatások felosztása,
 - l., pályázatok kiírása és elbírálása,
 - m., javaslat állami és egyéb elismerések adományozására,
 - n., kapcsolattartás az állami, gazdasági és társadalmi szervezetekkel,
 - o., a szervezeti és működési szabályzat elkészítése, mely a Szövetség elnökének és az elnökség tagjainak konkrét feladatait is rögzíti.
 - p., az éves közhasznúsági jelentés elkészítése, közgyűlés elé terjesztése.
- /3/ Az elnökség - megfelelő fedezet birtokában - dönt a rendkívüli, a költségvetésben nem szereplő, valamint az előirányzatot meghaladó kiadásokról. Dönt a költségvetési előirányzatok évközi módosításáról, átcsoportosításáról.
- /4/ Az elnökség kizárólagos hatáskörébe tartozik a Szövetség részére történő ingatlanvagyon megszerzése, hitelfelvétel és jogról való lemondás.

Az elnökség tagjai

20.§.

- /1/ Az elnökség létszámát a közgyűlés hét főben határozza meg.
- /2/ Az elnökségnek csak olyan nagykorú magyar állampolgár, Magyarországon letelepedett, illetőleg magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár lehet tagja, aki nincsen eltiltva a közügyek gyakorlásától.
- 3/ Az elnökség határozatában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (PTK 685.§. b., pontja), élettársa a határozat alapján:
- a., kötelezettség, vagy felelősség alól mentesül,
 - b., bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt.
- /4/ Az elnökség tagja nem lehet az a személy, aki olyan közhasznú szervezetben töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább 1 évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.
- Nem lehet a felügyelő szerv elnöke, vagy tagja, illetve könyvvizsgálója az a személy, aki:
- a., az elnökség tagja, vagy elnöke,
 - b., a közhasznú szervezettel a megbízatásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha a jogszabály másképp nem rendelkezik,
 - c., a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat és a társadalmi szervezet által tagjának a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratának megfelelő cél szerinti juttatást.
- /5/ Az elnökség tagjai:
- a., elnök
 - b., alelnök
 - c., ügyvezető elnök
 - d., elnökségi tagok.
- /6/ Az elnökségi tag jogai és kötelezettségei:
- a., az elnökségi üléseken az elnökség határozatainak meghozatalában való részvétel,
 - b., észrevételek, javaslatok tétele a Szövetség működésével kapcsolatban,
 - c., megbízás alapján a Szövetség képvisellete,
 - d., a szövetségi határozatok és ajánlások megtartása, végrehajtása.
- /7/ Az elnökségi tagság megszűnik:
- a., a mandátum lejártával,
 - b., felmentéssel,
 - c., lemondással,
 - d., elhalálozás esetén,

e., visszahívással.

Az elnökség működése

21.§.

- /1/ Az elnökség elkészíti ügyrendjét és munkatervét.
- /2/ Az elnökség az ügyrendben meghatározott időszakonként, de legalább három havonta ülészik. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha azt az elnök, vagy az elnökségi tagok 1/3-a az ok megjelölésével indítványozza.
- /3/ Az elnökségi ülésről határozati jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet az elnök és jegyzőkönyvvezető ír alá. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a határozat számát, dátumát és tartalmát, valamint a döntést támogatók és ellenzők számarányát. A határozatokról az érintett szerveket és személyeket a jegyzőkönyvi kivonat megküldésével tájékoztatni kell.
- /4/ Az elnökség ülését a munkatervben meghatározottak szerint az elnök hívja össze. Az elnökségi ülés helyéről, idejéről és napirendjéről az elnökség tagjait és a meghívottakat legalább egy héttel korábban értesíteni kell. Halaszthatatlanul sürgős esetekben az elnök ennél rövidebb határidőt is megállapíthat.
- /5/ Az elnökség akkor határozatképes, ha az ülésen a tagok több mint a fele megjelent. A határozatképtelenség miatt elhalasztott ülést 17 napon belül újra össze kell. A megismételt ülés az eredeti napirendi pontok vonatkozásában a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes. Ezt a tényt a meghívóban rögzíteni kell.

Az elnökség határozathozatala

22.§.

- /1/ Az elnökség határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök, távolléte esetén az elnökségi ülést vezető szavazata dönt.
- /2/ Az elnökségi ülésen szavazási kötelezettség áll fenn. Amennyiben a döntés az elnökség tagját személy szerint érinti, akkor az ő szavazatát figyelmen kívül kell hagyni.
- /3/ Az elnökségi ülések határozatai nyilvánosak, azok a szövetségi irodán megtekinthetők, valamint másolhatók a Szövetség tagjai részére.

VIII.

A SZÖVETSÉG ELNÖKE

23. §.

- /1/ A Szövetség képviselője a Szövetség elnöke.
Az elnök az elnökség közreműködésével irányítja és vezeti a Szövetség tevékenységét.
- /2/ Az elnök feladta és hatásköre:
- a., a Szövetség képviselete,
 - b., a bankszámla felett való rendelkezés az elnök és az ügyvezető elnök kompetenciája,
 - c., munkáltatói jogkör gyakorlása a Szövetség alkalmazottaival szemben,
 - d., kapcsolattartás a tagszervezetekkel és egyéb szervezetekkel,
 - e., állandó kapcsolattartás a sportban és az egészség megőrzésében érdekelt országos, fővárosi és kerületi szervezetekkel,
 - f., dönt mindazon ügyekben, melyek nem tartoznak a közgyűlés, az elnökség, vagy más szerv kizárólagos hatáskörébe,
 - g., ellátja mindazon feladatokat, amelyeket jogszabály, vagy más határozat hatáskörébe utal.
 - h., az éves közhasznúsági jelentés elkészítése
 - i., a Szövetség megszűnése esetén két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője.
- /3/ Az elnök képviseleti jogkörét meghatározott ügyekben vagy ügyek meghatározott csoportjára nézve más szövetségi tisztségviselőre is átruházhatja.

IX.

A SZÖVETSÉG ÜGYVEZETŐ ELNÖKE

24. §.

- /1/ a szövetség ügyvezető elnöke szervezi és irányítja a szövetségi iroda tevékenységét.
- /2/ ügyvezető elnök feladat és hatásköre
- a., a szövetség képviselete
 - b., az alapszabály szerinti működés biztosítása
 - c., aláírási és utalványozási jog gyakorlása
 - d., a bankszámla felett való rendelkezés az elnök és az ügyvezető elnök kompetenciája,
 - e., a közgyűlés és az elnökség által hozott határozatok végrehajtásának, szervezése, koordinálása, ellenőrzése

- f./ a szövetség és a szervezetei által hozott határozatok tervezetének elkészítése
 - g., a tagfelvétellel kapcsolatos ügyintézés
 - h., javaslattétel a bizottságok összetételére,
 - i., állandó kapcsolattartás a sportban és az egészség megőrzésében érdekelt országos, fővárosi és kerületi, továbbá a tagszervezetekkel és az egyéb szervezetekkel,
 - i., a Szövetség megszűnése esetén két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője.
- /3/ Az ügyvezető elnök részletes feladatkörét az SZMSZ szabályozza.

X.

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

25.§.

- /1/ A közgyűlés a Szövetség gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzésére 4 évi időtartamra 3 tagú Felügyelő Bizottságot választ. A Felügyelő Bizottság tagjai újraválaszthatók.
- /2/ A Felügyelő Bizottság tagjai a Szövetségben más tisztséget nem viselhetnek. A Felügyelő Bizottságnak nem lehet tagja a Szövetségnél munkaviszonyban álló vagy ott gazdasági feladatot ellátó személy, az elnökség tagja, továbbá az, aki az elnökségi tagnak, illetve a gazdasági feladatot ellátó személynek hozzátartozója. A Felügyelő Bizottság tagjai nem lehetnek egymásnak hozzátartozói.
- /3/ A Felügyelő Bizottság tevékenységét a bizottság elnöke irányítja. Az elnök a Szövetség megszűnése esetén két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője.
- /4/ A Felügyelő Bizottság éves ellenőrzési terv alapján dolgozik, erről az elnökséget tájékoztatja:
 - a., ügyrendjét maga állapítja meg.
- /5/ A Felügyelő Bizottság feladatai:
 - a., a Szövetség pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata,
 - b., pénzügyi- és gazdasági előírások betartásának ellenőrzése,
 - c., az éves mérleg felülvizsgálata és véleményezése,
 - d., a gazdálkodás szabályszerűségének, az előírányzott bevételek és kiadások teljesítésének évenkénti vizsgálata,
 - e., a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése,
 - f., a szövetségi vagyon megóvása érdekében szükséges intézkedések megtételének ellenőrzése,
 - g., a bizottság vezetőjével, illetve tagjainak lemondása esetén a Szövetség tagjai közül új személyek behívása.
 - h., ha az arra jogosult szerv a törvényes működés helyreál-

lítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

- /6/ A Felügyelő Bizottság tagjai feladatuk ellátása során jogosultak a Szövetség gazdálkodásával kapcsolatos bármely iratba betekinteni, a tisztségviselőktől tájékoztatást kérni.
- /7/ Az ellenőrzések megkezdéséről a Felügyelő Bizottság elnöke tájékoztatja a Szövetség elnökét. Az ellenőrzés tapasztalatairól a bizottság elnöke - a vizsgálat lezárását követő 15 napon belül - tájékoztatja az elnökséget. Ha a vizsgálat szabálytalanságot is feltár, akkor a szükséges intézkedések megtételére az elnökséget fel kell kérni.
- /8/ A vizsgálatot követő intézkedési terv végrehajtását az abban foglalt határidőt követő 30 napon belül utóvizsgálat keretében a Felügyelő Bizottság ellenőrizheti.
- /9/ Amennyiben a kifogásolt gyakorlat fennállását az elnökség nem ismeri el, vagy az utóvizsgálat nem vezetett eredményre, a Felügyelő Bizottság közvetlenül az intézkedésre jogosult szervhez fordulhat, szükség esetén kezdeményezheti rendkívüli közgyűlés összehívását.
- /10/ A Felügyelő Bizottság tevékenységéért a közgyűlésnek felelős, azzal szemben beszámolási kötelezettsége van.

XI.

SZÖVETSÉGI IRODA

26.§.

- /1/ A Szövetség a működéssel kapcsolatos operatív feladatok, valamint az ügyintézés ellátására apparátust, irodát hoz létre.
- /2/ Az iroda szervezeti felépítését, valamint feladat- és hatáskörét a szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni.
- /3/ Az iroda köteles olyan nyilvántartást vezetni, amelyből a közgyűlés és az elnökség döntéseinek tartalma, időpontja és hatálya, a döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható.
- /4/ Az iroda köteles a határozatokról az érintetteket értesíteni, a határozatokba betekintési lehetőséget nyújtani.
- /5/ A Szövetség szolgáltatásai nyilvánosak, igénybevételekről a

közgyűlésen és más nyilvános fórumokon, valamint a Kőbányai Önkormányzat mindenkorai lapjában és a Szövetség internetes honlapon keresztül tájékoztatást kell adni.

- /6/ Az irodát az ügyvezető elnök vezeti a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott módon és jogkörökkel.

XII.

A SZÖVETSÉG GAZDÁLKODÁSA ÉS VAGYONA

27.§.

- /1/ a Szövetség éves költségvetés alapján gazdálkodik bevételei:
- a., állami- és önkormányzati támogatás,
 - b., a tagszervezetek által befizetett díjak,
 - c., pártoló tagok hozzájárulása,
 - d., magán és jogi személyek támogatásai,
 - e., alapítványok és közérdekű kötelezettségvállalások befizetései,
 - f., rendezvénybevétel,
 - g., televíziós közvetítés díja,
 - h., reklámbevétel,
 - i., vállalkozói tevékenység bevételei,
 - j., egyéb bevételek.
- /2/ A Szövetség vagyona:
- a., készpénz, bankbetétben, folyószámlán lévő összeg,
 - b., pénzről szóló követelés,
 - c., értékpapír,
 - d., ingatlan és ingó vagyon.
- /3/ A Szövetség bevételeivel önállóan gazdálkodik, tartozásaiért saját vagyonával felel. A tagok a Szövetség tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.
- /4/ A Szövetség gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az Alapszabályban meghatározott tevékenységre fordítja.
- /5/ A Szövetség közhasznú céljai megvalósítása érdekében gazdálkodói, vállalkozói tevékenységet is folytathat. E tevékenység a közhasznú célt nem veszélyeztetheti.
- /6/ A Szövetség gazdálkodását a társadalmi szervezetek gazdálkodásáról szóló jogszabályok rendelkezései alapján végzi, ennek részletes belső szabályait külön gazdálkodási szabályzat határozza meg.

XIII.

A SZÖVETSÉG MEGSZŰNÉSE

28.§.

- /1/ A Szövetség megszűnik, ha
- a., feloszlását a közgyűlés 2/3-os szótöbbséggel kimondja,
 - b., a szövetség törvényességi felügyeletét ellátó ügyész keresete alapján a bíróság feloszlátja, vagy megszűnését megállapítja,
 - c., más szervezettel egyesül.
- /2/ A Szövetség megszűnése esetén vagyonának felhasználásáról a közgyűlés rendelkezik. Ha a közgyűlés a vagyonról nem rendelkezett, továbbá ha a Szövetség feloszlattással szűnt meg, illetőleg megszűnését megállapították és vagyonáról nem történt rendelkezés, a hitelezők kielégítése után a vagyon a Kőbányai Önkormányzat tulajdonába kerül és kizárólag sportcélokra fordítható.

XIV.

ZÁRÓRENDELKEZÉS

29.§.

A Szövetség tagjai kötelezik magukat, hogy a Szövetséggel kapcsolatban vitás ügyekben mindaddig nem fordulnak a bírósághoz, míg a Szövetség elnöksége a vitás ügy megoldását meg nem kísérelte.

Ezt az Alapszabályt a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége 2006. május 22-ei közgyűlése hagyta jóvá.

Budapest, 2006. május 22.

/Zsigmond László/
elnök

Ellenjegyzem:

Budapest 2006. május 22.

dr. Szöllősi Ferenc
ügyvéd